



ELKON выиграл тендер на поставку двух заводов для

إسمنت المغرب
Ciments du Maroc
Italcementi Group

ELKON, турецкий производитель бетонных заводов, поставляющий свою продукцию более чем в 100 стран мира, выиграл тендер одного из мировых лидеров по производству строительных материалов. Предложив лучшее сочетание цены и качества оборудования, ELKON также выделялся широким распространением в мире, включая африканский континент, и своим инновационным подходом, которого также придерживается Italcementi Group. Для запуска нового производственного комплекса в Марокко, ELKON изготавливает два компактных бетонных завода **ELKOMIX-90 Quick Master** с конвейерной лентой подачи инертных материалов, которые будут производить до 75 куб. м бетона в час. Отличительной особенностью этих заводов является то, что линейные бункера 4x20 куб. м будут установлены по Т-образной схеме, что в результате уменьшает время взвешивания и увеличивает производительность. Кроме того, в стандартной комплектации предоставляются такие элементы, как ручной пистолет для промывки, который вместе с системой подачи воды через форсунки поможет обеспечить идеальную чистоту смесителя, а также насос для заправки густой смазки для автоматизированной системы смазки опор валов смесителя.

Примечательно, что многие мировые гиганты строительного сектора и сектора производства строительных материалов с не одним десятком бетонных заводов по всему миру для своих новых проектов обращаются именно к ELKON как к надежному поставщику высококлассного оборудования.



Italcementi Group является пятым в мире производителем цемента и товарного бетона. Строительный парк компании насчитывает 415 бетонных заводов в 21 стране, а количество работников превышает 17 500 человек.

Новый бетонный завод для старого клиента ELKON

Компания ТОО «Баракат Инвест», которая с 2014 года уже эксплуатирует Стационарный бетонный завод **ELKOMIX-120**, была особенно заинтересована в приобретении второго бетонного завода бренда, ведь именно оборудование ELKON обеспечивает компании бесперебойное производство высококачественного бетона и за короткое время позволило занять особенно прочные позиции на строительном рынке Астаны. Руководство компании посетило фабрики ELKON, чтобы ознакомиться с теми новшествами, которые компания внедрила в производственный процесс, и техническими улучшениями, которыми обзавелись новые бетонные заводы. «Баракат

Инвест» имел в планах серьезное увеличение производственных мощностей, поэтому заказ был сделан на Компактный бетонный завод **ELKOMIX-135 Quick Master** с конвейерной подачей инертных материалов и часовой производительностью 110 куб. м уплотненного бетона. Такую производительность будет обеспечивать современный двухвалковый смеситель объемом 4500/3000 л с эффективной системой перемешивания и износостойкой броней. Завод будет интегрирован в существующую инфраструктуру бетонного производства с привязкой к установленному 300-тонному силосу, поставленному в комплекте со Стационарным бетонным заводом.

Компания ТОО «Баракат Инвест», которая зарекомендовала себя как надежный партнер в области строительного бетона, эксплуатирует два высокопроизводительных бетонных завода турецкого бренда ELKON – для возведения объектов инфраструктуры для EXPO-2017 и для освоения растущего спроса на качественный бетон в регионе.



Расширение производства и внедрение инновационного подхода на заводе в Украине за счет установки бетонного завода ELKON

Киевская компания, которая давно занимается производством тротуарной плитки и ж-б изделий в Украине и ведет активную политику обновления своего производства, посетила фабрики ELKON с целью изучения возможностей компании. Состоявшийся визит ознаменовался подписанием контракта на поставку нового завода **ELKOMIX-35 Quick Master**, а также договоренностями на дальнейшее расширение цехов. Заказанный бетонный завод для того, чтобы соответствовать требованиям проекта по производству мелкоштучных изделий, оборудован планетарным смесителем объемом 750/500 л, системой точного дозирования воды и датчиком влажности инертных материалов – именно эти системы играют роль в качестве производимого бетона для подобных проектов. Новый бетонный завод будет интегрирован в существующие производственные площади заказчика оптимальным образом.



Еще один бетонный завод ELKON отправится в Молдавию

Молдавские компании всерьез стали расширять деятельность по строительству дорожной инфраструктуры – такое наблюдение сделал ELKON ввиду возросшего спроса на свое оборудование в стране. Второй за этот год бетонный завод из Компактной серии **ELKOMIX-60 Quick Master** с линейными бункерами 3x20 куб. м и производительностью до 50 куб. м бетона в час отправится к молдавской компании, которая занята работами в области дорожного строительства. Для этих целей хорошо подходит универсальный бетонный завод **ELKOMIX-60 Quick Master** с двухвалковым смесителем, который способен производить не только высококачественный товарный бетон, но и дорожный бетон, отличающийся более сухим замесом и крупными заполнителями. Именно ELKON зарекомендовал себя как компания, уделяющая внимание специфике проекта и предлагающая оборудование, которое будет в полной мере и на высоком уровне удовлетворять потребности заказчика в производстве того или иного бетона.



Самая популярная модель бетонного завода: ELKOMIX-60 Quick Master для Российского заказчика

Российская компания-производитель товарного бетона, располагающаяся в Солнечногорском районе, выбрала бетонный завод ELKON для укрепления своих позиций в Московской области. Бетонный завод **ELKOMIX-60 Quick Master** изготовлен в удобной комплектации со скиповой подачей и линейными бункерами для трех заполнителей по 20 куб. м каждый, что позволит заказчику соорудить только один пандус для загрузки инертных. Заложенный в основу этой модели принцип экономической и практической эффективности делает бетонный завод чрезвычайно компактным при производительности 50 куб. м бетона в час. Обладая неоспоримыми преимуществами Компактной серии, **ELKOMIX-60 Quick Master** быстро монтируется без необходимости масштабной подготовки площадки по сооружению фундамента. Бесотказную работу оборудования обеспечивают качественные комплектующие, которые ELKON тщательно выбрал и эффективно применил на всех своих заводах.



Энергетические объекты в Грузии будут строиться с помощью бетонных заводов ELKON

Одна из самых крупных в Грузии компаний по обслуживанию энергетической сферы, ведущая высокопрофессиональную деятельность по строительству энергетических объектов, их обслуживанию, ремонту и целому ряду других трудных работ, заказала бетонный завод ELKON после тщательного рассмотрения всех предложений рынка производителей бетоносмесительного оборудования. Помимо богатой стандартной комплектации оборудования, которую предлагает ELKON, также сыграл роль положительный опыт эксплуатации бетонных заводов бренда на подобных объектах в Грузии. Учитывая потребность перемещения производства с одной площадки на другую, для компании изготавливается Мобильный бетонный завод **MOBILE MASTER-60 Panthera**, оборудованный двухвалковым смесителем 1500/1000 л для производства до 50 куб. м уплотненного бетона в час. Все основные элементы конструкции бетонного завода гармонично установлены на единой раме с колесным брандом, что позволяет



доставить завод с минимальной потребностью в транспортных единицах.

В процессе принятия решения компания посетила фабрики ELKON, что очень популярно среди заказчиков на разных стадиях закупки, чтобы лично удостовериться в качестве приобретаемого оборудования. ELKON, в свою очередь, в качестве рад приветствовать своих заказчиков, чтобы провести им обзорную экскурсию и дать исчерпывающую информацию о производимом оборудовании.